
                                      Kezelési útmutató

A kád feltöltése:

Törölje tisztára a kád belső felületét egy puha ronggyal. Kerti slaggal töltse fel a kádat, 
úgy, hogy a slag végét az egyik szűrő bemélyedésének a közepébe illessze. Feltöltés után 
ne  felejtse  el  visszatenni  és  csavarni  a  szűrőt.  A  „Water  Line”-  szöveggel  jelölt 
vízvonalig töltse fel a kádat. Ioncserélt vízzel teljesen soha ne töltse fel a kádat. Ha a víz 
nagyon kemény, fele-fele arányban ajánlatos keverni a csapvizet és a lágyvizet.

Javasoljuk, hogy minden alkalommal tusoljon le a kádba való belépés előtt és használja a 
fedelet, amikor nincs senki a kádban. Így a vízminőséget csere nélkül is megőrizheti akár 
három  hónapig.  A  szűrőket  érdemes  havonta  kitisztítani  és  félévente  cserélni. 
Amennyiben a kádat hosszabb időre úgy áramtalanítja, hogy a vizet nem ereszti le, nem 
működik a folyamatos öntisztító funkció.

Beüzemelés:

A kád gyárilag előre van programozva az Ön kényelme érdekében. Ahogy szakembereink 
bekötik, a kád automatikusan elindul és egy öntesztet futtat végig. A masszázsmedence 
gyári beállítása Fahrenheit „F”. Amennyiben ön Celsius „C”-ra szeretne váltani, nyomja 
meg  a  „PROG”  gombot  és  közben  tartsa  nyomva  10  mp-ig  a  „MODE” gombot.  A 
„PROG”  gomb  megnyomásával  tud  választani  a  „F”  vagy  „C”  beállítása  között.  A 
műveletből  30  mp  után  a  kád  kilép  a  programozásból  és  tárolja  a  programot.  A 
vízhőmérsékletet a kád automatikusan a gyári értéken (37 Celsius) tartja. Amennyiben a 
vízhőmérsékletet Ön át kívánja állítani, azt a következőképpen teheti meg:

1. Nyomja meg a PROG gombot, amivel belép a programozás üzemmódba.
2. Nyomja meg a FEL vagy a LE nyilakat,  hogy a kiválasztott  hőmérsékletet 

elérje. Ez után a művelet  után 30 másodperccel a kád kilép a programozás 
üzemmódból és tárolja a beállítást.

A dátum beállítása:

1. Nyomja meg a VIEW gombot, amíg a kijelző a hét adott napját nem írja ki. Ekkor 
az óra ikon villogni kezd.

2. Nyomja  meg  a  LE  vagy  FEL  nyilakat,  hogy  a  mai  napra  ugorjon.  Az  1  a 
Vasárnap, a 2 a hétfő és így tovább. A 7 a Szombat.

A pontos idő beállítása:

Nyomja meg a VIEW gombot, amíg az időt nem mutatja a kijelző. Nézze meg, hogy PM 
van-e kiírva (d.u.). A délelőttöt az jelzi, ha nincs PM kiírva (nincs külön jele). Nyomja 
meg  a  LE  vagy  a  FEL  nyilakat,  hogy  beállítsa  az  órát.  Ezután  a  VIEW  gomb 
megnyomásával ugorhat a percekre, majd ezeket is a LE vagy FEL nyilakkal állíthatja be. 
A PROG egyszeri,  majd  a  VIEW gomb kétszeri  megnyomásával  gyorsan  ugorhat  az 
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időállítás  menübe.  Így  akármikor  állíthat  az  időn. 
Beállítás  után  mindig  várjon  30  másodpercig,  hogy  a 
kijelző tárolja a beállításokat és magától kilépjen a programozás üzemmódból.

                                          A kád használata                            

A vízhőmérséklet ellenőrzése:

Nyomja meg a VIEW gombot, amellyel a kijelzőn az óra és a hőmérő adatait olvashatja. 
A kiírt hőmérséklet ilyenkor a víz pillanatnyi hőmérséklete.

A vízhőmérséklet időleges átállítása:

Amennyiben időlegesen szeretné átállítani az előre beprogramozott hőmérsékletet a nap 
folyamán, a VIEW gomb megnyomása után ezt a FEL vagy LE nyíllal megteheti. Ez a 
beállítás aznap éjfélig marad érvényben, amikor is visszaáll a beprogramozott értékre. Ezt 
az ideiglenes beállítást a fűtőelem villogó ikonja jelzi.

A masszázs-terápia:

Az Ön kádjába két kétsebességes masszázsszivattyút és egy keringető szivattyút építettek 
be.  A  masszázsszivattyúk  fordulatával  szabályozhatja  a  masszázs  erősségét.  Az 
alapjáratot  lágy  üzemmód,  relaxáció  jellemzi,  míg  a  második  sebességi  fokozattal 
mélyszöveti-masszázst  és  izmainak  keményebb  átdolgozását  érheti  el.  A  keringető 
szivattyú a hőmérsékletet és a folyamatosan magas vízminőséget biztosítja a fűtőelem és 
a szűrők segítségével.

Alaphelyzetből a JET gomb egyszeri megnyomásával indíthatja el mindegyik szivattyút 
lágy üzemmódban. Ezzel mindkét szivattyút bekapcsolja.

A JET gomb újbóli megnyomása az 1. szivattyút magas fordulatra állítja.

A JET gomb újbóli megnyomása a második szivattyút is magas fordulatra állítja.

A JET gomb újbóli megnyomása leállítja az 1. szivattyút.

A JET gomb újbóli megnyomása leállítja a 2. szivattyút.

Az  Ön  biztonsága  érdekében  minden  szivattyú  leáll  30  perces  működés  után 
automatikusan. Ezután a fent leírt módon minden funkció újraindítható.
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Légbefúvás:

Az Ön kádját légbuborék-terápiás befúvó motorral is felszerelték. A légbefúvás fokozza a 
masszázs intenzitását és relaxál. Az AUX gomb megnyomása elindítja a légbuborékok 
áramlását  és  a  levegő  átáramlását  az  aromaterápiás  kamrán.  A  légbefúvó  gombjának 
újbóli megnyomása állítja le azt. Ez a motor is 30 perces üzem után áll le automatikusan.

A fényterápia:                                                                       

A kádban víz alatti világítás található. A LIGHT gomb egyszeri megnyomásával a fényt 
felkapcsolhatja.  A  másodszori  megnyomás  a  fényt  kikapcsolja.  Amennyiben  a  fényt 
bekapcsolva hagyja, az automatikusan 3 óra múlva kapcsol ki.

Kromatherápia:

A LIGHT gomb hosszabb megnyomása  indítja  el  a  fényterápia  programozását.  Ha a 
gombot lenyomva tartjuk 5 másodpercig, a kijelzőn az L=XX felirat jelenik meg. Ekkor 
engedjük fel a gombot. A nyilakkal állíthatjuk be a különböző fényterápiai beállításokat. 
Megfigyelhetjük, hogy melyik beállítás tetszik és azon az álláson hagyva a világítás 3 
óráig fog üzemelni, vagy a fenti lépésekkel bármikor átállítható.
L=00 – kikapcsolt állapot
L=01 – gyémánt fehér
L=02 – kék
L=03 – zöld
L=04 – vörös
L=05 – éles színváltás piros/zöld/kék
L=06 – színváltás piros/zöld/kék
L=07 – 10 színkombináció
L=11 – 50%-os színélesség
L=21 – 75%-os színélesség

Különleges funkciók:

I. Automatikus tisztítás:

Minden nap kétszer (d.e. 10-kor és d.u. 6-kor) a légbefúvó és a szivattyúk egy percre 
elindulnak, hogy a csőrendszerben lerakódott esetleges szennyeződéseket erős áramlással 
onnan kiszorítsák. Ez a kád teljesen normális funkciója, amelynek futása alatt  a BJ2P 
felirat olvasható a kijelzőn.

II. Memória megőrzés:

Minden beállítást tárol a kád vezérlőegysége. Áramszünet esetén az órabeállítás sem vész 
el és visszaáll, amint megjön az áram. Minden más beállítás is tárolva marad.
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III. Gyári beállítások:

A gyári alapbeállítást így helyezhetjük újra hatályba:

1. Kapcsoljuk le a kád áramellátását pár percre.
2. Kapcsoljuk vissza az áramot.
3. Tartsuk lenyomva a VIEW gombot, míg a 12:00 felirat megjelenik a kijelzőn. 

Ekkor  minden  más  kézi  beállítás  törlődik,  kivéve  a  gyári  hőmérséklet 
beállítás. A pontos időt, a hét napját és a hőmérsékleteket újra kell állítanunk.

IV. A kijelző átfordítása:

A kijelzőt át lehet állítani úgy, hogy a vízből könnyebben olvasható legyen. E funkció 
aktiválásához először győződjön meg róla, hogy a pontos idő van kiírva a kijelzőn. Ha 
nem, nyomja meg a VIEW gombot és az időre ugrik a kijelző. Ezután nyomja meg a LE 
nyilat 10 másodpercig és várjon, míg a kijelző átfordul. Ugyanígy fordíthatja vissza is.
V. A kijelző lezárása:                                                      

Gyerekek  vagy spicces  felnőttek  jelenlétében  célszerű  lehet  a  kijelző  lezárása.  Ezt  a 
funkciót  is  csak a pontos idő kijelzésekor indíthatjuk el.  Ha nem az idő van kiírva a 
kijelzőn,  a  VIEW gombbal  léptessük  oda.  Ezután  nyomjuk  le  5  másodpercre  a  FEL 
nyilat.  Ekkor  megjelenik  a  villogó  lakat  ikon.  A  kioldáshoz  a  FEL  nyilat  kell  5 
másodpercig lenyomva tartani.

VI. Hőmérséklet-zár:

Előfordulhat,  hogy  nem  szeretné,  ha  bárki  elállítaná  a  vízhőmérsékletet  míg  más 
funkciókat használhat. Ezt csak akkor tudja beprogramozni, ha a kijelző már le van zárva. 
Tehát,  ha nincs,  először zárja  le az  előző pont  alapján.  Majd (miközben a lakat  ikon 
villog) tartsa lenyomva a LE nyilat 5 másodpercre. A lakat ikon a kijelzőn marad, de nem 
villog többé. Ekkor minden más kád-üzemmód elérhető a kijelzőről. A hőmérséklet-zár 
és a kijelző-zár egyidejű kioldásához a FEL nyilat kell 5 másodpercig nyomva tartani.

VII. Fagyvédelem:

Amennyiben 10 Celsius fok alá esik a külső hőmérséklet, a szivattyúk alapjáraton egy 
percre  bekapcsolnak.  A  kijelzőn  az  ICE  felirat  jelenik  meg.  Amennyiben  a 
vízhőmérséklet  nem  emelkedik  a  keverés  hatására  10  Celsius  fok  fölé,  a  fűtőelem 
automatikusan bekapcsol és kicsivel 10 Celsius fok fölé melegíti a vizet.

VIII. Áramlás-védelem:

Amennyiben  a  fűtőelemen  keresztül  a  víz  nem  áramlik  megfelelő  sebességgel,  a 
vezérlőegység  automatikusan  leállítja  a  fűtőelemet,  hogy megakadályozza  a  túlfűtést. 
Amennyiben a hiba szűrőcserével, vagy tisztítással nem kiküszöbölhető, kérjük, hívjon 
minket.
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IX. Túlfűtés elleni védelem:

Amennyiben a vízhőmérséklet 40 Celsius fok fölé emelkedik, a szivattyúk és a fűtőelem 
is leállnak. Amennyiben a vízhőmérséklet tovább emelkedik és eléri a 45 Celsius fokot, 
az egész rendszer leáll. A kijelzőn a „HILI” felirat jelenik meg. Ekkor ne lépjen a vízbe! 
Vegye le a fedőt és engedje lehűlni a vizet. Ezután a hibakódot a PROG gomb egymás 
után háromszori  megnyomásával  oldhatja fel.  Amennyiben a „HILI” felirat  ezek után 
újból megjelenik, kérjük hívjon minket.

X. A kijelző visszaléptetése:

A kijelző bármely állásból visszaáll az alapállapotba 30 másodperc eltelte után.

XI. Mellék-vezérlőpanel:

Ez a főpanellel szemben van a kád másik oldalán. Erről a szivattyúk, a légbefúvó és a 
fények kapcsolhatók. Programozásra nem használható.

XII. Fölözés:

Ez egy automatikus tisztítóprogram, amely a felületen található szennyeződéseket szűri 
ki. Minden nap 8:00-kor és délután 4:00-kor kapcsol be fél-fél órára. Ennek során minden 
szivattyú elindul alapjáraton. Ez a funkció minden felületi olajt és szilárd szennyeződést 
áthúz a szűrökön.

A programozás üzemmódból állítható át ez a funkció, amikor az SA=1 felirat olvasható a 
kijelzőn a PROG gomb léptetése során. Az SA=1 a gyári beállítása ennek a funkciónak. 
Ebben az állásban az összes  tisztítási  üzemidő egy óra.  A LE vagy FEL nyilakkal  a 
tisztítófunkció  összidejét  növelhetjük,  2,  4,  vagy akár  6  órára  is.  A  teljes  tisztítóidő 
mindig fele-fele arányban lesz elosztva a reggeli és a délutáni tisztítás között.

XIII. A keringető szivattyú programozása:

A  vízhőmérséklettől  függetlenül  választhat  12,  vagy  24  órás  keringetés  között  a 
következőképpen:

1. Nyomja meg a PROG gombot.
2. Nyomja meg négyszer a VIEW gombot, míg a „C=12” felirat jelenik meg a 

kijelzőn.
3. A LE vagy FEL gombbal válthat a két állás között.
4. Nyomja meg a LIGHT gombot, vagy várjon 30 másodpercig.
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XIV. Öndiagnosztikai funkció:

Az ön kádjának vezérlése a ma kapható csúcstechnológiát képviseli a masszázsmedence 
gyártásban.  Amennyiben  a  vezérlés  bármilyen  rendellenességet  érzékel  (pl. 
áramingadozás, vagy az érzékelők egymásnak ellentmondó adatai futnak be) a kijelző 
elkezd villogni. Ekkor diagnosztizálni kell a kádat.

A PROG gomb háromszori  megnyomásával indul ez a funkció. A kijelző ekkor sorra 
kiírja az egyes lépéseket: a szoftver-ellenőrzést, utána az áramfelvétel-ellenőrzést, majd a 
szivattyú-ellenőrzést.  A  diagnosztikai  teszt  három  és  fél  percig  tart.  Az  első  perc 
folyamán bármikor leállítható a teszt a PROG gomb megnyomásával és a VIEW gombbal 
pedig  végiglépkedhet  a  programozás  üzemmód más  lépésein  is.  A teszt  befejeződése 
után, amennyiben minden rendben van, a GOOD ikon jelenik meg 30 másodpercig.

XV. Az áramfelvételi limit beállítása:                                 

Ez a beállítás az áramfelvétel szabályozását és az energiatakarékosságot szolgálja.

1. Nyomjuk meg a PROG gombot.
2. Tartsuk lenyomva a JET gombot 10 másodpercig.
3. A kijelzőn az S=3 felirat jelenik meg. A LE vagy FEL nyilakkal állíthatjuk át 

az értéket. Az S=3 azt jelenti, hogy a fűtőelem mindig bekapcsolva marad, a 
szivattyúk  bármely  állásánál.  Az  S=2  felirat  azt  jelenti,  hogy  a  fűtőelem 
lekapcsol, ha bármelyik masszázs szivattyút  erős fokozatra állítják. Az S=1 
felirat azt jelenti, hogy a fűtőelem csak akkor megy, ha a főszivattyú alacsony 
fordulaton üzemel.

Az áramfelvétel állítás nincs összefüggésben a keringető-, vagy az esetleges harmadik 
szivattyúval (a hullám – masszázsüléssel rendelkező modellekben).

Az ULTRA PLUS sorozat extrái

Az Ön kádja ebbe a legmagasabb kategóriába tartozik,  ezért  teljes habszigeteléssel  és 
külön keringető szivattyúval látták el. A vezérlőegység az első 12 üzemóra után minden 
nap  automatikusan  lekapcsolja  a  keringető  szivattyút,  hogy  nehogy  túlmelegedjen, 
amennyiben a víz a beállított hőmérsékletet akár csak egy Celsius fokkal is meghaladja. 
A  keringető  szivattyú  újból  bekapcsol,  ha  a  vízhőmérséklet  visszaáll  egy  fokkal  a 
beállított érték alá. Ekkor a fűtőelem is működésbe lép.

XVI. Zene Beállítások:

A  CD lejátszós  rádióval  szerelt  modelleknél  szükség  lehet  az  országkód  átállítására. 
Ehhez tartsuk lenyomva a PROG gombot 5 másodpercig, míg a CO=X felirat megjelenik, 
ahol X a következő értékeket veheti fel: U=USA, E=Európa és J= Japán. Ezek között a 
FEL vagy LE nyilakkal válthatunk.
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XVII. Hangerő beálltás:

A  FEL  és  a  LE  nyilak  egyidejű  lenyomásával  érhető  el  ez  a  funkció.  Ekkor 
bekapcsolódik a zene, és automatikusan a hangerő szabályzó jelenik meg a kijelzőn. A 
hangerőt 8 fokú skálán szabályozhatja a FEL vagy LE nyilakkal.

Basszushang beállítás: A hangerő beállítás üzemmódban a PROG gomb megnyomásával 
hasonlóan nyolcfokozatú skálán állítható.

XVIII.     Rádiófrekvencia beállítás:                                                      

A  basszushang  beállítás  üzemmódban  a  PROG  gomb  megnyomásával  válthatunk 
frekvenciát. S=A az AM-et, az S=F az FM-et, míg az S=L a hosszúhullámot jelenti. Ha 
kiválasztottuk a hullámsávot, a PROG gomb megnyomásával kiléphetünk, de a FEL vagy 
LE  nyilakkal  állomást  is  kereshetünk.  Az  S=L  állásban  csatlakoztathatunk  a  kádhoz 
bármilyen CD, vagy MP3 lejátszót.

A VIEW gombbal bármikor kiléphetünk a zene beállításokból.

XIX. Friss vízpára funkció:

Némely  modellünk  frissvíz-permetezővel  van  felszerelve.  Ennek  használatához  friss 
csapvízre kell csatlakoztatnunk a kádat egy slag és a beépített csatlakozó segítségével. 
Bekapcsolás: Nyissuk meg a kerti csapot, ahonnan a vízellátást biztosítottuk. Nyissuk ki a 
szelepeket  a  szűrőházban.  A kádnak  nem kell  üzemelnie  a  friss  vízpára  funkcióhoz. 
Karbantartása: Időszakonként öblítsük át a csőben található szűrőt. Évente cseréljük. A 
porlasztófejeket lecsavarás után kis tűvel tisztíthatjuk.

XX. Hullám - masszázsülés:

Ez  a  speciális  terápiás  masszázshely  csak  az  ENVIDA a  MALAGA és  a  GRANDA 
modelleken található meg. 

Bekapcsolás: 

A  hullám  -  masszázsülést  a  fő-  és  a  mellékpanelről  is  elindíthatjuk.  A  főpanelről  a 
LIGHT  gomb  kétszeri  megnyomásával  indul  az  ülés  külön  szivattyúja.  A  fények 
világítanak, míg üzemel az ülés. A sebességkapcsoló a ciklusidőt állítja, de csak azután 
működik,  ha  kiválasztottuk,  hogy  a  hat  üzemmód  közül  melyiket  szeretnénk.  Az 
alapsebesség a leglassúbb, amelynél 15 másodperces késleltetés van a lépések között. A 
sebességkapcsoló egyszeri megnyomása 10 másodpercre csökkenti a lépések közötti időt. 
A kétszeri megnyomás eredménye 5 másodperces váltakozás a ciklusok között, ekkor a 
világítás is gyorsabban pulzál. A harmadszori megnyomás visszaállítja a 15 másodperces 
ciklusidőt.
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A pillanatmegállító (Pause):

A masszázs ciklusok leállításához és annak a fúvókának az adott  ponton való tovább 
üzemeltetéséhez, amely Önnek adott ponton jól esik, ezt a funkciót kell használnia. A 
hullámciklus újraindításához a PAUSE gomb újbóli lenyomása kell. Ellenkező esetben 
ebben az állásban telik le a 30 perces üzemidő.

A sorozat kapcsoló:                                                                              

Ez teszi lehetővé a kívánt masszázstípus kiválasztását. Különböző sorozat van beállítva a 
rendszerben,  melyek  között  egy olyan  is  van,  amelynél  minden szelep  nyitva  van.  A 
vezérlőpanelen világító fények jelzik, hogy melyik ciklus fut. Amennyiben minden szelep 
nyitva van az ülésen, a kijelzőn nem világít semmilyen fény.

A nyomógomb egyesével lépteti előre az egyes előre beprogramozott ciklusokat. Ezeket 
nem lehet  visszaléptetni,  sem módosítani.  A kijelzőn a megfelelő  ciklus  LED-je jelzi 
annak  aktív  voltát.  4  LED  szimbolizálja  a  fúvókákat.  A  használó  5  másodpercen  át 
figyelheti meg, melyik funkció mit eredményez, mielőtt az elindulna. Ha a kiválasztott 
funkciót szeretné használni, ne érintse meg a panelt 5 másodpercig és az elindul.

XXI. Harmadik masszázsszivattyú:

Csak a Cordoba modellhez rendelhető kiegészítő szivattyú.

A  harmadik  szivattyút  bármelyik  vezérlőpanelről  indíthatjuk.  A  főpanelről  a  LIGHT 
gomb kétszeri  megnyomására indul. A fény bekapcsolva marad a szivattyú működése 
alatt.

A mellékpanelről hasonlóképpen, illetve a JET3 gomb megnyomásával is indítható ez a 
szivattyú. Ekkor a fények nem kapcsolnak be. A kikapcsolás hasonlóképpen a gombok 
(LIGHT, vagy JET3) újbóli megnyomásával történik.
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